
 
Spoštovani,  

 

Planinska zveza Slovenija že 11. leto sodeluje s Pivovarno Laško Union (PLU). Naše sodelovanje se že 
od začetka v največji meri nanaša na sodelovanje pri projektu Gremo v hribe. Projekt je z leti tako 
zrastel, da je presegel  zgolj organizacijo dogodkov in je postal simbol za gibanje, spodbujanje k naravi 
in zdravemu načinu življenja. K temu ste veliko prispevali tudi v društvih, ki ste bili organizatorji 
dogodkov Gremo v hribe. 
 
V letošnjem letu je želja projekt še nadgraditi. Zaradi letošnjih koronavirusa razmer ne bomo 
organizirali dogodkov. Pošiljam vam predlog novega sodelovanja, ki se nam je na PZS zdel dober in ga 
podpiramo. Menimo, da bi lahko društva in upravljalci koč na drugačen način prišli do dodatnih 
sredstev in tudi tako malo ublažili izpad dohodkov zaradi manjšega obiska koč v času epidemije.  
 
Skupaj s PLU smo oblikovali seznam 43 koč, s katerimi bi želeli sodelovali v letu 2020. 33 koč je tistih, 
ki so v preteklosti že izvajale projekt Gremo v hribe, dodali smo še 10 koč, ki smo jih ocenili kot 
pomembne hribovske postojanke. Seveda bi si želeli sodelovati prav z vsemi kočami v Sloveniji, a žal v 
letošnjem letu ni dovolj sredstev za takšen pristop. 
 
Za lažje razumevanje projekta podajamo podrobno razlago. V osnovi lahko projekt razdelimo v dva 

stebra:   

- Prvi prispevek projekta je pomoč, ki jo želimo nuditi posameznim planinskim društvom in 

pripadajočim kočam. Za vsako planinsko kočo (postojanko) so v PLU pripravili 2.400 

spominskih kozarcev za večkratno uporabo, ki vam jih brezplačno podari pivovarna in 

dostavi na lokacijo planinske koče. Spominske kozarce ponudite obiskovalcem za simbolično 

vrednost 1 EUR/kos s pripisom »donacija za nas«. Vsi kozarci so opremljeni z napisom vaše 

koče (na kozarcu je »ime koče« in »nadmorska višina«). Izkupiček od prodaje je namenjen 

vaši koči in društvu. Zbrana sredstva so torej namenjena upravljavcu »gostincu« in lastniku 

»društvu« - skupen prihodek od prodaje spominskih kozarcev pa pomeni 2.400 EUR sredstev 

na kočo. Sistem delitve zbranih sredstev med društvom in upravljalcem je prepuščeno vam 

samim. Poleg zbiranja denarnih sredstev želimo s projektom tudi promovirati posamezne 

lokacije in še razširiti gibanje in projekt Gremo v hribe. Kozarci so narejeni iz ekološke 

plastike, izjemno dolgotrajni ter pomenijo prispevek k večji skrbi za čistejše okolje. 

Predvidevamo namreč, da jih bodo planinci nosili s seboj v hribe, nekateri jih bodo tudi 

zbirali... 

 

- Obdobje epidemije nas je obogatilo z novimi izkušnjami in predvsem z zavedanjem, kako 

pomembna je strpna in solidarna družba. Z željo da bi sporočilo pozitivnih misli izviralo tudi z 

hribov, je prišlo do sodelovanja z Društvom za nenasilno komunikacijo in SOS telefonom. Z 

namenom spodbujanja pozitivnih misli želimo na vsaki od 43 koč, v času od julija od konca 

septembra, poleg vaše planinske vpisne knjige postaviti tudi Laško knjigo zaveze za strpno in 

solidarno družbo. S podpisom v knjigo bodo obiskovalci izrazili svojo podporo boljši družbi, 

Laško bo za vsak podpis društvoma SOS in DNK namenil donacijo (v celoti 10.000 evrov). 



 
Obiskovalci bodo lahko zložili tudi »Planinsko rožo« v origami (pripravljen papir s 

pripadajočim načrtom zlaganja). Knjiga zaveze je tako drugi steber naših prizadevanj za 

dober namen in zdravo življenje, kar je moto vseh naših aktivnosti.  

  

S projektom želimo pokazati, da smo skupaj močnejši in da je povezovanje edina prava pot. Veseli 

smo bili pobude našega partnerja za razširitev projekta Gremo v hribe. Projekt bomo skupaj s 

partnerjem predstavili tudi na novinarski konferenci, ki je predvidena za 3. teden v mesecu juniju, o 

kateri vas bomo tudi dodatno obvestili.  

 

Glede same izvedbe projekta vas bodo kontaktirali iz Pivovarne Laško Union in vam predstavili 

celotni potek. Njihovi kontaktni osebi sta: 

- Patricija Kodrič (040 206 363 / patricija.kodric@heineken.com) 

- Aca Knezevic (041 461 669 / aca.knezevic@sportmediafocus.com) 

 

Prosim prisluhnite jima in skupaj napišimo odlično zgodbo!   

 

Hvala in lep planinski pozdrav 

 

 

Matej Planko, 

generalni sekretar PZS 

 

 

                  
 
 
Konceptualna postavitev, s katero nas je nagovoril Urban Kramberger, vodja znamke Laško:   
Slovenski hribi in Zlatorog iz Laškega v svojih bistvih ustvarjata tisto pravo, kleno slovenstvo – od simbolne podobe, do 
imena, trdnega značaja pa vse do nacionalne identitete. Vse to smo imeli globoko v mislih, ko smo pred 11. leti pričeli z 
ustvarjanjem projekta Gremo v hribe. V ekipi, ki je skrbela za zagon akcije, smo želeli Laško Zlatorog približati Slovencem na 
emocionalni ravni, saj smo verjeli v pozitivne vrednote tako slovenskih hribov kot našega piva.  
Uspelo nam je vzpostaviti gibanje, ki združuje ljudi ter obenem skrbi za rast in prepoznavnost bistva naše znamke Zlatorog. 
Druženje v hribih je bilo ves ta čas prijeten dodatek v našem projektu, ampak najbolj so bila pomembna sporočila 
sodelujočim, predvsem tisto »za zdravo telo in dušo«.  
 
V 11. letih nismo zabeležili prekomernega opijanja na naših dogodkih, pač pa nešteto prijaznih nasmehov, objemov, novih 
prijateljstev in sporočil o zdravem in zmernem življenju, ki so nam jih pomagali deliti številni udeleženci akcije Gremo v hribe. 
V tem času smo tudi mi zrasli na področju našega odnosa do alkohola ter ostalih tematik, o katerih ljudje težko govorijo. 
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Strogo stališče znamke Laško je ničelna toleranca do izrabe alkohola. Zagovarjamo zmerno in odgovorno pitje in ravnanje. V 
to verjame celotna ekipa, ki stoji za projektom, in v to trdno verjamemo v našem podjetju. Tudi zato smo v letošnjem letu 
zelo veseli, da smo v naš projekt uspeli povabiti dve spoštovani društvi, ki v svojem bistvu nagovarjata strpno in solidarno 
delovanje. Zavedamo se, da skupaj lahko oblikujemo družbo v pravo smer, obenem pa pivovarna kot uspešna družba lahko z 
donacijo tudi finančno pomaga za njihovo lažje delovanje.  
 
Zavedamo se velike odgovornosti, ki nam jo ponuja projekt Gremo v hribe. In z veliko odgovornostjo se bomo trudili, da ne 
razočaramo partnerjev, naših dolgoletnih spremljevalcev in obiskovalcev slovenskega hribovja v sklopu projekta. »Laško 
smo ljudje.« V dobrem in slabem, v hribih pa je vsak izziv, najsi bo še tako zahteven, rešljiv, če sodelujemo, strpno in zavzeto. 
Se vidimo v hribih. 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kartonček za žige 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        
     
 
 
 
 

 

Spominski kozarec Kovinska tabla 

 

Origami 

 

Knjiga zaveze 

 
 


